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СТВОРЕННЯ ВЕТЕРАНСЬКИХ ХАБІВ, РЕАБІЛІТАЦІЯ,
ВІДКРИТТЯ ВЛАСНОЇ СПРАВИ: ГОЛОВА ВОЛИНСЬКОЇ
ОВА ЗУСТРІВСЯ З ВІЙСЬКОВИМИ ТА ВЕТЕРАНАМИ

29 листопада начальник Волинської ОВА Іван
Рудницький зустрівся з військовими та ветеранами.
Очільник області повідомив, що такі зустрічі відбуватимуться
щонайменше двічі на місяць.

Про це інформує пресслужба ОДА.

«Планую системно з вами зустрічатися, щоб чути проблемні
питання і сприяти у їх вирішенні, – сказав Іван Рудницький. –

Якщо є ідея у створенні бізнесу – будемо допомагати, якщо є необхідність у комунікації – посилюватимемо
її. Основне, щоб ми в практичній площині усе вирішували».

Під час заходу присутні обговорили:

• важливість та доцільність створення ветеранських хабів;

• створення програм для реабілітації військових, які повертаються у відпустку;

• напрями роботи новоствореного управління ветеранської політики ОДА.

Важливою темою для розмови було й працевлаштування та сприяння у відкритті власної справи.
Начальник ОВА вважає, що найкраща адаптація для ветерана – це влаштування його на роботу з гідною
заробітною платою або ж допомога у відкритті бізнесу.

Читати ще: Житло для ВПО, обороноздатність та оптимізація податкової служби: обговорили
актуальні питання розвитку Волині

«Таким чином ми не лише повернемо військового до цивільного життя, а й підвищимо престиж та повагу
до нього», – додав Іван Рудницький;

Також порушили питання безбар’єрного житла для осіб з інвалідністю. Адже дуже часто після поранення
ветеран на кріслі колісному не може потрапити у власні квартири через відсутність ліфта та пандуса, якого
ще й не можливо встановити через планування старих радянських будівель.

Потому радник з питань ветеранської політики голови ОДА Андрій Козюра повідомив, що у більшості
волинських громад уже працюють фахівці із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб.

«Вони на місцевому рівні мають координувати та забезпечувати інформаційний супровід ветерану щодо
послуг, реабілітації, працевлаштування, започаткування власної справи», – зазначив Андрій Козюра.
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